

プレスリリース

報道関係者 各位

令和6年11月12日 岩沼市政策部総合戦略課

岩沼市と株式会社マイナビフットボールクラブが 地方創生の推進等を目的とした包括的連携協定を締結

本市と株式会社マイナビフットボールクラブは、地方創生の推進等を目的に、包括的連携協定を締結します。 同社は、WEリーグでプレーするマイナビ仙台レディースを運営し、本市の夏の風物詩である「いわぬま市民夏まつり」にてキックダーツなどの子ども向けコーナーを設置いただくなど、本市とさまざまな形で連携してまいりました。

今後は更なる相互連携と協力を図り、双方が保有する物的・人的・知的資源を有効活用し、「未来を担う子どもの育成」など、持続可能な地域社会の形成および地域全体の活性化に取り組んでいきます。ぜひ取材にお越しください。

【連携·協力事項】

- (1) 未来を担う子どもの育成に関すること
- (2) 健康・福祉・介護への貢献に関すること
- (3) 関係人口・交流人口の拡大に関すること
- (4) 移住・定住の促進に関すること
- (5) 観光・産業・農業の振興に関すること
- (6) その他、地域活性化に関すること

【日 時】令和6年11月15日(金)午後3時30分~

【場 所】岩沼市役所 5階市長応接室

【出席者】株式会社マイナビフットボールクラブ 代表取締役社長執行役員 本棒 陽一 様

マイナビ仙台レディース 監督 須永 純 様

岩沼市 市長 佐藤 淳一 ほか市幹部

なお、取材いただける場合は、事前に問い合わせ先までご連絡ください。

問い合わせ先/岩沼市まちづくり政策課ふるさと応援係(担当:佐藤、片倉)

TEL: 0223-23-0386 FAX: 0223-24-0897 Mail: furusato-nouzei@city.iwanuma.miyagi.jp

